

中国·山东国际旅游交易会上——

《秦皇封禅迎宾》获“最佳表演奖”

本报邹城9月16日讯(通讯员 许秋明) 近日,在中国·山东国际旅游交易会上,邹城峰山风景区自编自演的《秦皇封禅迎宾》成为了一大亮点,被山东国际旅游交易会组委会办公室评为“最佳表演奖”。

近年来,峰山景区不断创新

新宣传营销模式,积极开辟客源市场,不断把精彩纷呈的演艺节目充实到旅游宣传活动中去,相继编排了《比文招亲》、《秦始皇东巡迎宾式》等演艺节目,邀请云南佤族开展民族风情表演,成为了景区宣传营销的一大亮点,对拉动峰山旅游

起到了积极作用。

据了解,中国·山东国际旅游交易会已成功举办十届,是山东省规模最大、最专业、最权威、最具国际影响力的旅游行业展会。本届旅交会举办了展览展示、旅游风情演出、旅游推介会、旅游产

品特卖会、旅行商踩线等一系列丰富多彩的活动,成为了企业宣传展示形象的良好平台和游客不可多得的旅游消费盛宴。在会上,共评选出最佳组织奖10名、最佳展台奖12名、最佳展卖奖12名、最佳表演奖6名。



顺河路立交桥工程加速推进

9月14日,邹城市顺河路下穿立交桥工程施工现场。为了加快工程进度,济铁建设集团兖州分公司、华电热力公司、市政公司三支施工队正在同步施工,工人们正压茬进行铁路桥下穿道路、热力管网安装和铁路桥两侧连接道路建设。北侧下穿道路已铺设完毕,南侧正边绑扎钢筋边浇筑混凝土。

通讯员 姜元刚 摄

小流域治理彰显生态效益 生态旅游还富了百姓腰包

记者从香城镇了解到,该镇洪山流域新建了一处全国花生病虫害绿色防控技术示范区。几年前的不毛之地,建设成为国家级示范区。记者来到了香城镇洪山流域,放眼望去,山上树木葱郁,山下林果茂盛、塘坝座座相连,呈现出一幅山水秀丽画卷。

本报记者 于瑞红 尹潼

“这样的变化来自小流域综合治理。”香城镇纪委书记秦仕儒说,“在小流域治理过程中,山、水、林、田、路、村统一规划,综合治理,将水土流失治理与富民、生态、旅游有机结合,制定科学合理的治理规划。”

香城镇洪山流域有大小塘坝32座,小(二)型水库1座,总蓄水容积57.31万立方米,大口井两眼。为充分利用这些水资源,香城镇建设了风力提水

路,沿路安装了风力提水机械12台,安装电力机械2台,安装风车18台,利用风能使风车旋转,带动气压扬水机,通过改变压强实现从低处塘坝向上引水,并储存在高处建好的蓄水池中。同时,在洪山流域集中布设了国内目前比较先进的自动化控制高效节水滴灌系统,每亩地的灌溉用水定额降低为300立方米,减少200多立方米,亩净效益比原来增加30%以上。

“你看俺这5亩地的果

树,要不是浇水及时,哪能有今年的丰收啊!”香城镇王庙村果树种植户王俊涛说。“以前大水漫灌一亩地得60方水,现在实行滴水灌溉一亩地也就20~30方水,比原来得节省一半。”有了水,保住了土,就能发展林果种植、绿色生态观光旅游等致富群众。“以前俺村里的这块地每亩30元都包不出去,现在一亩地1500元都没人往外卖了。”香城镇老龙湾村的支部书记薛瑞龙指着山上的果园说。

如今,洪山流域已成为邹城市面积最大的优质樱桃生产基地。尝到了甜头,香城镇又配套实施了封禁治理、退耕还林、土地整理、水利配套、道路建设、绿色防控等工程。“围绕着这片生态园,发展农家乐,再办个开心果园,让大家吃笨鸡、尝野菜、认领果树。用不了三五年,洪山一定会变成一个集旅游、垂钓、娱乐、餐饮为一体的绿色乐园。”承包洪山的该镇残疾人王德红指着自己承包的“花果山”高兴地说。

浙大“充电”

近日,邹城市民政局组织机关全体工作人员、直属事业单位班子成员以及16个镇街民政办主任,分两批进入浙江大学进行培训。通过培训,广大民政干部提升了创新服务意识,拓宽了工作思路,增强了以民为本、为了服务、帮民解困的能力。

本报记者 张文 张雪 摄影报道



遗失声明

邹城市兴隆大市场临时税务登记证副本(税字号鲁济370883198706031998H0)丢失,声明作废。

迎“十一”黄金周 加强旅游市场监管

本报邹城9月16日讯(通讯员 黄玉成 孔庆龙) “十一”黄金周到来之际,邹城市工商局坚持早安排、早落实、早防范,加强“十一”旅游“黄金周”市场监管,以良好的市场秩序和食品安全环境,确保“十一”旅游“黄金周”期间消费者的利益。

据介绍,邹城市工商局夯实基层工商所市场监管责任,深化细化网格化、属地化区域监管,明确旅游市场监管重点场所、重点环节和重点商品。加大对峰山风景区、“三孟”、荒王陵等旅游景点和邹东“深呼吸”乡村生态游周边市场的监管,严厉打击“黑导游”、销售假劣食品、欺诈消费者的不法行为。

截至目前,该局开展专项检查整治活动16场次,检查食品经营业户500余户,规范经营行为23户,下达改正通知书15份,取缔无照经营业户7户,下架不合格食品30余公斤。

推广普通话 书写规范字

本报邹城9月16日讯(通讯员 徐峰) 9月13日,第十六届全国推广普通话宣传周济宁市启动仪式暨邹城市创建语言文字工作三类城市启动仪式在邹城市人民广场举行。

据介绍,邹城有关部门将紧紧围绕“推广普通话,共筑中国梦”这一主题,把“推广普通话、使用规范字”纳入群众性精神文明创建活动,加大推广力度,丰富推普内容,创新宣传手段,扩大推普范围,建立健全推普工作长效机制。同时加强组织领导,深入开展国家语言文字三类城市创建工作,努力在全市上下掀起“写规范字、说普通话”的新热潮。

据了解,近年来,邹城市委、市政府高度重视语言文字工作,坚持以学校为基础,以党政机关为龙头,以新闻媒体为榜样,以公共服务行业为窗口,大力普及普通话,提高规范汉字应用水平,在全社会形成了“说普通话、写规范字”的浓厚氛围。各级各部门将以此次活动为契机,精心组织推普周活动,不断提高语言文字规范化水平,确保邹城市明年顺利通过三类城市语言文字工作评估验收。

孟子小学 倡读经典

本报邹城9月16日讯(通讯员 李德印) 为了让学生感受国学经典的深邃与魅力,感受传统文化的厚重、温润和美好,邹城市孟子小学将“我爱读孟子”经典诵读带进校园,送进家庭。

据介绍,孟子小学利用毗邻孟府孟庙的地域优势,进一步挖掘孟子文化特色,不断提高国学教育水平,提出“书礼文化教育”的构想。首先,打造强劲的国学特色教师队伍,学校于2013年两次选派骨干教师参加国家教育行政学院组织的国学教育培训班;其次,学校以科研促教研,深入挖掘孟子文化并以校本教材为依托开设国学教育课堂,让每个孩子都能“积跬步,致千里”;然后,利用双休日、节假日等课余时间组织学生走进国学馆,让学生在逼真的环境里追思古人,陶冶性情,开启智慧,领略国学经典文化的博大精深,触摸文言的精彩;最后,还将把“我爱读孟子”推广到家庭中,把国学教育发扬光大,使孩子们学习经典化,生活经典化,人生经典化。